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Elicit Plant оголошує про майбутній запуск біорозчину в 

США із продемонстрованим зниженням споживання 

води на 20% 

 
Бостон, 14 березня 2024 р. – У центрі боротьби зі зміною клімату, і після 

швидкого комерційного успіху в Європі, Україні та Бразилії, Elicit Plant - 

новаторська агротехнологічна компанія, якій вдалося зменшити нестачу води 

у польових культур - готується до запуску в США у 2025 р. Під час  

World Agri-Tech Summit 2024, який пройшов 19 і 20 березня в Сан-Франциско, 

Elicit Plant представить свою унікальну технологію, розказувала про причини 

успіху та переваги, які можна очікувати для ринку США. 

 

Запуск унікального рішення на ринку США 

 
Elicit Plant розробила революційну технологію для боротьби з посухою у польових 

культур, ефективність якої підтверджена в по всьому світу, а її перший продукт лише 

за 2 роки запровадили фермери у Франції, Бразилії, Європі та в Україні. 

 

Посуха є третім найдорожчим погодним лихом у Сполучених Штатах. Це викликало 

втрати понад мільярд доларів за кожну подію з 1980 року. Щорічно ці епізоди 

завдають економіці США збитків понад 7,4 мільярда доларів. 

 

У цих обставинах Elicit Plant має намір продемонструвати силу своїх біорозчинів під час 

World Agri-Tech Innovation Summit. Компанія представить EliTerra® - технологічну 

платформу та супутні продукти, які допоможуть зменшити споживання води у 

польових культур на 20%, відповідаючи таким чином на наслідки зміни клімату та 

втрати врожаю, пов’язані з дефіцитом води. 

 

Компанія досягла великого успіху з моменту запуску свого першого продукту для 

кукурудзи в 2022 року у Франції та Україні, потім у Бразилії наприкінці 2023 року і, 

нарешті, у Європі, де продукт тільки що був запущений. У 2023 році компанія 

випустила два інших продукти для зернових та соняшнику в Європі та Україні. 

 

У 2025 році Elicit Plant збирається запустити свій продукт Best-a для 
кукурудзи у Сполучених Штатах. 
 

«Ми стоїмо на початку аграрної революції з рішеннями, які захищають навколишнє 

середовище та забезпечують підвищення прибутковості для фермерів, незважаючи на 

періодичні посухи та підвищення температури. Ми готуємося до розгортання своєї 

діяльності на ринку США у 2025 році, за підтримки чудової місцевої команди, яка 

складається з Пем Марроне, світового лідера у біорішеннях та голови правління, 

Рейчел Реймонд, відповідального радника зі стратегічних питань розвитку у США та 

Славіки Джонович, поважного наукового лідера у цьому секторі, нашого нового 

головного наукового співробітника (CSO) у Бостоні», – пояснює Жан-Франсуа 

Дешан, генеральний директор Elicit Plant. 

 

Очікуючи запуск у Сполучених Штатах у 2025 році, Elicit Plant консолідує свої 

лідерські позиції у цьому надзвичайно динамічному сегменті ринку та стане єдиною 

компанія Ag-Tech у своєму секторі, яка представлена одразу на 3 континентах 

(Європа, Бразилія та США), пропонуючи рішення для зменшення споживання води на 

польових культурах, таких як кукурудза, соя, пшениця та соняшник. 
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Біорішення, яке підвищує врожайність польових культур у середньому 
на 10%. 

 
Технологія Elicit Plant заснована на екзогенному застосуванні фітостеролів, природних 

рослинних молекул, які стимулюють захист рослин перед обличчям стресу. Ця 

технологія доказала свою ефективність по всьому світу, зокрема завдяки біорозчину 

Best-a для кукурудзи, який підвищує врожайність у середньому на 10%, і вже швидко 

використовується фермерами. 

 

У Сполучених Штатах випробування проводилися протягом останніх двох років у 

Кукурудзяному поясі та маргінальних районах вирощування кукурудзи. Під час 

випробувань досягли приросту врожайності, порівнянного із середніми результатами, 

отриманими в Бразилії та Європі. Наразі тривають остаточні сертифікації, щоб 

забезпечити запуск у вегетаційному сезоні 2025 року. 

 

«Зміна клімату та дедалі частіші посухи та спека в Сполучених Штатах означають, що 

нам потрібно швидко знаходити інновації, щоб забезпечити майбутнє сільського 

господарства. Elicit Plant завдяки своїй унікальній технології EliTerra®, яка 

використовує властивості фітостеролів, продемонструвала надзвичайну здатність 

підвищити стійкість посівів до нестачі води, що важливо для фермерів у всьому світі», 

– каже Пем Марроне, відзначений нагородами експерт з біорішень. 

 

→ Зустріньтеся з командою Elicit Plant 19 і 20 березня 2024 року на World 

Agri-Tech Summit 2024 на стенді № 8, і не пропустіть презентацію Жана-Франсуа 

Дешана, генерального директора, під час сесії «Підтримка зростання: розбудова 

інноваційної лінії зі швидкістю екологічних амбіцій» 20 березня о 12:10 за 

тихоокеанським стандартним часом. 

 
Про компанію Elicit Plant 

 
Elicit Plant — це аграрно-біотехнологічна компанія, яка прагне стати лідером у сфері 

екологічних інновацій для сільського господарства та подолати глобальні виклики, 

пов’язані зі зміною клімату для сільскогосподарських культур. Її запатентована 

технологія EliTerra® базується на екзогенному застосуванні фітостеролів, групи 

молекул рослинного походження, що підвищують стресостійкість рослин, викликаючи 

їх природний захист. 

 

Масштабні польові випробування — понад 500 на трьох континентах — довели, що 

біорозчини з платформи Eliterra® є єдиними, що забезпечують фермерам регулярну та 

достатню віддачу від інвестицій для використання у великомасштабних культурах, 

даючи середнє збільшення продуктивності на 12%. 

 

Elicit Plant вже успішно працює в Бразилії, Європі та Україні та за останні 2 роки 

досягла тризначного зростання. Для отримання додаткової інформації заходьте на 

сайт: https://www.elicit-plant.com/ua  

 
Контакти для преси: 
 
Жерар де Ля Саль, регіональний представник в Україні 

g.delasalle@elicit-plant.com, +38 (098) 375 56 15 
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